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KVANTUM  szinkronizáció   szinkronizáció 



ÉDESVÍZ KIADÓ BUDAPEST



 Kedves Olvasó! Az Édesvíz Kiadó célja megalakulása, 1989 óta, hogy útmutatást, támaszt, kihívást nyújtson azoknak, akik a tudatos önismeret és önfejlesztés egész életen át tartó útjára léptek. A Kiadó csapata azóta is minden nap azon dolgozik, hogy megtaláljuk és megjelentessük azokat a könyveket, amelyek céljai elérésében (vagy keresésében) leginkább segítik Önt. Ahogy az élet minden területén, könyvkiadói hivatásunkban is a megújulás, az innováció az egyik legfontosabb szempont. s zempont. Elkötelezettek vagyunk a nyomtatott és az elektronikus könyvkiadásban egyaránt. Ezért használjuk ki az e-book kínálta lehetőségeket is: ezzel a XXI. századi technikával környezetkímélőbben és az Ön számára is olcsóbban tudjuk eljuttatni Önhöz azt, amit szeretne, mint a nyomtatott verzióval. Ráadásul a régi, boltokban talán már nem is kapható könyveinket digitálisan ismét megtalálhatja. Az olvasás élménye és szeretete az Édesvíz Kiadó hitvallása: legyen az nyomtatott vagy elektronikus, megvásárolt vagy illegálisan letöltött. Lényeg, hogy az Üzenet, a Könyv eljusson Önhöz. Ugyanakkor mire Ön ezeket a sorokat olvassa, addigra akár ezernél is több órányi munkánk és jelentős kiadásaink vannak a megjelentetésben. Ezért hálásan megköszönjük, ha könyvünket illegális letöltés helyett megvásárolja, és ezzel hozzájárul Kiadónk fenntartásához és további könyvek kiadásához. Cserébe mi igyekszünk minden kiadványunkat egyre könnyebben és olcsóbban elérhetővé tenni az Ön számára. Szívesen fogadunk minden visszajelzést, amelyet megfontolva még többet tehetünk azért, hogy Ön, kedves Olvasó, elégedett legyen Kiadónkkal és könyveinkkel.



 Köszönjük együttműködését! Jó olvasást kíván: Novák András alapító tulajdonos Kapcsolat: [email protected]  www.edesviz.h  www .edesviz.hu u



  Feleségem  Feleségemnek, nek, Martinának M artinának – ő a szemem fénye és maga az ártatlanság   Maharsi emléké emlékére, re, értékes tanításaiért 



 ELŐSZÓ



2007-ben dolgoztam ki a Kvantumszinkronizációt (Quantum Entrainment®, QE™), ezt az egyedülálló önismereti technikát, amely a belső munka számos buktatóját kikerüli azzal, hogy minden teremtett dolgot – legyen az fizikai  vagy mentális – visszavezet legalapvet leg alapvetőbb őbb formájára: for májára: a tiszta tisz ta tudatra. tudatra. Eleinte E leinte az kötötte le a figyelmemet, milyen figyelemre méltó gyógyító hatásokat  vagyunk képesek elérni mi, emberek, a tudatunk tudatunk aprócska változtatásával változtatásával – bár ez a képességünk csak ritkán nyilvánul meg. Azért írtam meg  Az azonnali a zonnali könyvet, hogy bárki megtanulhasson  yógyulás titka titk a  című Kvantumszinkronizációval gyógyítani, aki szeretne. A könyv megjelenése óta elárasztanak a figyelemre méltó gyógyulásokról szóló történetek, amelyeket a könyv olvasói osztanak meg velem a világ minden tájáról. Nem szeretném, ha ez a könyv csupán felmelegítené vagy kiegészítené a már megszerzett tudásodat. Ezzel a könyvvel valami új és lényegi dolgot akartam feltárni, ami átfogóan és mélyen gazdagítja az életed. Eleinte nem  voltam benne biztos, hogy képes leszek írásban átadni neked, az olvasónak, a továbbfejlesztett Kvantumszinkronizáció finomságait. Úgy tűnik azonban, hogy félelmeim megalapozatlanok voltak. Az első reakciók, amelyeket a könyv első olvasóitól és a következőkben ismertetett, továbbfejlesztett



 kvantumszinkronizációs kvantumszinkronizációs technikák kipróbálóitól kaptam, kaptam, messze meghaladták előzetes várakozásaimat. várakozásaimat. Mind a gyakorlott „kvantumszinkronizálók”, mind az újoncok úgy találták, hogy a könyv elolvasása mély változást idézett elő az életszemléletükben. Úgy  érezték, tudatosságuk szilárdabb alapokra került, és ettől életükben kevesebb lett a konfliktus és a diszharmónia, nőtt az önbizalmuk és a belső békéjük,  valamint  valamint kevésbé érezték, hogy a kezükbe kezükbe kellene venniük az életük irányítását, és elkezdték elfogadni az életet olyannak, amilyen. Röviden: ezek az emberek megfigyelték, ahogy az életük nehézségei mögött feltárul alapvető alapvető belső jóságuk jóság uk – mély-énjük ragyogása. A következő oldalakat olvasva megtudod, hogyan javíthatsz a Kvantumszinkronizáció alkalmazásával saját életed fontos területein – a pénzügyi aggályokon, az indulatosságon vagy az általános negativitáson. A Kvantumszinkronizáció emellett képes javítani a kapcsolatokat, a szexuális életet, de még az étkezési, alvási és mozgási szokásaidat is. A gyógyítás is szóba kerül majd, de ha elsősorban az azonnali gyógyítás művészete és tudománya érdekel, akkor az első könyvem,  Az azonnali gyógyulás titka titk a a legjobb választás. A  Kvantumszinkronizác  Kvantumszink ronizáció ió   két részre oszlik, és függelék, valamint szómagyarázat zárja. Az A függelék azt magyarázza el, hogyan végezzük a háromszögelést, a Kvantumszinkronizáció alapvető technikáját. Ez jó alapozást és ugródeszkát jelent a továbbfejlesztett Kvantumszinkronizáció elsajátításához. A B függelékben gyakran ismétlődő kérdéseket gyűjtöttem össze, amelyeket a föld minden tájáról intéztek hozzám. Az itt található információk értéke akkor fog kiviláglani, ha eljutsz oda, hogy a Kvantumszinkronizációt beépíted a mindennapi tevékenységeid közé. A C függelék önéletrajzi jellegű, és a Kvantumszinkronizáció történetét meséli el. Bár én nem akartam írni magamról, mert nem vagyok benne biztos, hogy ez mélyebbé teszi az olvasói élményt, de annyiszor kértek már rá, hogy  gondoltam, egy függelékben eleget teszek ennek. Úgy érzem, a magyarázó szószedet is jelentős értékkel bír. A kifejezések



 túlnyomó részét napi szinten használjuk, de sajátos értelmüket csak ritkán szoktuk definiálni. Ezért hát a félreértések elkerülése érdekében arra kérlek, hogy szánj néhány percet erre a részre is, hogy pontosan megértsd, mit értek én az egyes szavak alatt a saját tanításaim vonatkozásában. Bár megpróbálom az új szavakat a szövegben is meghatározni, arra biztatlak, hogy gyakran lapozz a szójegyzékhez, mindaddig, amíg tökéletesen tisztában nem leszel a definícióval. A Kvantumszinkronizáció címet viselő I. részben egy sor egyszerű és hatékony haladó gyakorlatot mutatok be, amelyek a továbbfejlesztett Kvantumszinkronizációban Kvantumszinkronizációban érik el a tetőpontot. tetőpontot. Emiatt azt javaslom, hogy ezt ez t a részt az elejétől a végéig olvasd el, anélkül hogy előreugranál. Akik már olvasták  Az azonnali gyógyulás titka titk a   című könyvemet, azok számára lesznek majd ismerős dolgok. Ez két szempontból is jó; először is az új olvasónak tisztában kell lennie ezzel az anyaggal, ha könnyedén meg akarja tanulni és hatékonyan akarja művelni a Kvantumszinkronizációt. Másodszor kiváló ismétlést jelent azoknak, akik már művelik a Kvantumszinkronizációt. Ez az áttekintés értékes alapokat nyújt a tapasztalt kvantumszinkronizálónak, hogy  most elsajátíthassa a továbbfejlesztett Kvantumszinkronizációt. A továbbfejlesztett Kvantumszinkronizáció segíti, hogy tudatod felülemelkedjen a meghúzott határokon, és a Kvantumszinkronizációt zökkenőmentesen zökkenőmentesen beépíthesd mindennapjaidba. Az I. részben újabb információkat és magyarázatokat találsz a Kvantumszinkronizáció belső működéséről, ami tágítja – és reményeim szerint izgatja is – a tapasztalt kvantumszinkronizáló elméjét. Azok pedig, akik először találkoznak ezzel az egyszerű, ám sikeres filozófiával… nos, nekik egészen különleges élményben lesz részük. Ebből az első részből megismerheted az Örömérzés szerepét és a tiszta tudathoz fűződő viszonyát. Szó lesz továbbá a boldogsághoz vezető külső és belső utakról, és mivel a Kvantumszinkronizáció gyorsan eljuttat a tudatosság magasabb szintjeire, megbeszéljük, mit kell keresned, miközben egyre finomodó érzékelésed a megvilágosodás felé vezet.



 A Kvantumélet című II. részből megtudhatod, hogyan alkalmazd mindazt, amit a könyv első feléből tanultál, ezáltal tesztelheted, mennyit ér a továbbfejlesztett Kvantumszinkronizáció a gyakorlatban. Ebből a részből megismerheted annak az alapjait, alapjait, hogyan h ogyan élj a tiszta tudatban, tudatban, továbbá kiváló kiváló alkalmad nyílik, hogy megtaláld a környezetedben élő többi emberből, a tárgyakból és eseményekből visszatükröződő Örömérzés boldogságát. A Kvantumszinkronizáció arra tanít, hogy az e világi életet teljesen átitatja a félelemmel vegyes áhítat és a csöndes várakozás.



* Nagyon izgatottan várom, milyen hatása lehet ennek a könyvnek az életedre és az egész világra. A Kvantumszinkronizáció egyedi és hatékony módon irányítja tudatodat az Énedre. A belső Én-tudat megnyílásával pedig visszatér a gyermekkori újdonság varázsa, és megint értékelni kezded a téged körülvevő körülvevő hétköznapi szépséget. s zépséget. Világunk egy ideje a lélek egyfajta sötétségében él. Kifelé kukucskálunk, kívül keressük a megoldást, pedig a válasz a másik irányban van – az Én belső  világossága felé. Ennek a könyvnek a kinyitásával kinyitásával újabb gyertya gyúlt e sötétség ellenében.



 I. RÉSZ



KVANTUMSZINKRONIZÁCIÓ



 1. fejezet



Csodák



„A várakozásban történnek meg a csodák.”  EDWIN LOUIS COLE Tedd a mutatóujjad hegyét finoman a homlokod közepére, aztán figyeld meg  alaposan, mit érzel. Milyen érzés az ujjadnak a homlokod? Milyen érzés a homlokodnak az ujjad? Hideg-e az ujjad vagy meleg? A bőröd száraz vagy  nedves? Érzed-e az érverést az ujjadban? Érzed-e az érverést a homlokodon? Maradj csendben, és 30 másodpercig figyelj erősen arra, hogy mi történik az ujjad és a homlokod találkozásánál. találkozásánál. Hogy érzed most magad? Kicsit jobban ellazult a tested? Kicsit nyugodtabb lett az elméd? Az biztos, hogy a figyelmed kevésbé szétszórt, sokkal jobban összpontosítasz. Nem igaz? Mielőtt olvasni kezdted volna az előző bekezdést, a gondolataid mozgásban voltak. Talán éppen arra vártál, hogy megtudd, mit fogsz ebből a könyvből tanulni. Talán csak azon gondolkodtál, hogy mit ettél ebédre, vagy mit fogsz enni vacsorára. Esetleg egy korábbi baráti beszélgetés járt a fejedben, netán azon morfondíroztál, milyen előkészületeket kell



 tenned a jövő heti utazáshoz. Amikor azonban ezzel az egyszerű feladattal foglalkoztál, akkor az elméd tisztán jelen volt. Tudatod egyszerű és közvetlen  volt. Ennek eredményeképpen eredményeképpen a tested ellazult, az elméd pedig nyugodtabb lett. De miért? És hogy lehet az, hogy a tudatosság egyszerű áthelyezésével ilyen gyors és pozitív változást lehet elérni mind testi, mind mentális téren? Nos, örülök, hogy megkérdezted. Olvasd velem végig ennek az egyszerű, ám mélyreható könyvnek a lapjait, és meg fogod tanulni, hogyan használhatod a tudat erejét arra, hogy minden szempontból átalakítsd az életed. Ahogy mondom, minden szempontból. Egészség, pénzügyek, szerelem, munka és spiritualitás mind új életre kel és kiteljesedik; csak annyit kell tenned, hogy megtanulod, hogyan legyél tudatos. Egyébként ez  valószínűleg a világ legegyszerűbb legegysz erűbb dolga. Ha megtanulsz úgy tudatosnak lenni, ahogy kell, képes leszel meggyógyítani olyan testi problémákat, mint a térdficam, a fejfájás, az emésztési zavarok vagy az ízületi fájdalmak; enyhíteni tudod majd az érzelmi problémákat, például a féltékenységet, a szomorúságot, a szorongást és a félelmet; továbbá irányíthatod a pénzügyeidet, a kapcsolataidat és a szexuális életedet. Ezt a módszert még a házi kedvenceidre is alkalmazhatod. A technika, amelyre megtanítalak, egyszerű, tudományos, könnyen elsajátítható, és azonnal kifejti hatását. Nem kell hozzá meditálni, kényelmetlen pózokba erőltetni a testedet, vagy a légzésedet hozzáigazítani  valamilyen  valamilyen ritmushoz. Nem kell csatlakoznod semmilyen csoporthoz, és nem kell fizetned érte. Még arra sincs szükség, hogy higgy benne – hit nélkül is működik. Ez a Kvantumszinkronizáció (QE), amelynek hatására világszerte kitárulnak a szívek, és megnyílnak az elmék a tiszta tudat harmonizáló ereje előtt. Sikerült megragadnom a figyelmedet? Letetted végre a pulykás szendvicset, és letörölted a majonézt a szád sarkáról? Helyes. A Kvantumszinkronizációhoz nincs szükség másra, csak figyelemre.  Ennyi az  egész. Ilyen egész. Ilyen egyszerű. Meg fogom mutatni, hogyan szakadhatsz el a szétszórt, összefüggéstelen összefügg éstelen gondolkodástól, és hogyan hog yan juthatsz el a tiszta tudat nyugodt



 tengeréhez. Megtapasztalhatod, milyen megszabadulni a szellemi zűrzavartól és az érzelmi őrültségektől. Ahogyan a Bhagavad-gítá fogalmaz: „A tiszta tudat megszabadítja a lelket a legnagyobb félelemtől is.” Az ősök bölcsessége itt van a kezed ügyében, ennek a könyvnek a lapjain. Tudom, ezek elég erős kijelentések, és nem is vetemedtem volna ilyenekre, ha nem tudom alátámasztani őket hasonlóan erős tettekkel. De eleget jártattam már a szám. Szeretném megmutatni, milyen figyelemre méltó hatással lehet a tiszta tudat a testedre. Kövesd pontosan a következő rész lépéseit, és el fogsz ámulni, máris mire vagy képes… és ez még csak a kezdet.



Ujjnövelő gyakorlat  Emeld fel a kezed, tenyereddel az arcod felé, és keresd meg azt a vízszintes  vonalat vagy ráncot, amely a kezed tövénél, a csukló és a tenyér találkozásánál található. Keresd meg ugyanezt a vonalat a másik kezeden is, és illeszd egymáshoz a két csuklód úgy, hogy a két ránc pontosan egy   vonalban legyen. Most óvatosan érintsd össze a két tenyered és az ujjaidat. A két tenyered úgy illeszkedjen egymáshoz, eg ymáshoz, mintha imádkoznál. Most nézd meg a középső ujjaidat. Vagy egyforma hosszúak, vagy az egyik rövidebb, mint a másik. Ehhez a gyakorlathoz válaszd ki a rövidebbet. Ha egyforma hosszú a két középső ujjad, akkor választhatod a jobbat vagy a balt is. Te döntesz. Most válaszd szét a két kezed, és helyezd az öledbe vagy az asztalra (ha éppen egy asztal előtt ülsz). Vizsgáld meg és tudatosítsd magadban azt az ujjadat, amelyiket kiválasztottad, és gondold azt magadban:  Ez az ujj most  hosszabbra fog nőni. Ne nőni. Ne mozgasd az ujjad, egyszerűen csak légy tudatában a létezésének. Egy percig tegyél így, és kész, nem kell még egyszer megismételned. Egyetlenegyszer elég. Csak azt tedd, amire feltétlenül szükség van a változáshoz, és ez nem más, mint az összpontosított figyelem. Egy teljes percen át ennek ez egyetlen ujjadnak szenteld az összes figyelmed. Ennyi az egész!



 Ha lejárt az egy perc, hasonlítsd össze az ujjaid hosszúságát, ugyanúgy, ahogy korábban csináltad: illeszd össze a csuklóidat annál a ráncnál. Nézd meg jól a két ujjad hosszát, és lám csak… az az ujjad, amelyikre összpontosítottál, hosszabb lett! Bámulatos! Olyan ez, mint egy kisebbfajta csoda. Szent Ágoston azt tanította: „A csodák nem a természettel állnak ellentétben, csupán azzal, amit a természetről tudunk.” tudunk.” Szokj tehát hozzájuk! Ha egyszer megismered a tudatosság titkát, naponta fogsz apró csodákat művelni. Az ujjnövelő gyakorlatnál megmondtad magadnak, hogy mit akarsz elérni, ugye? Egyetlen gondolat foglalkoztatott:  Ez az ujj meg fog nőni.  nőni.  És így is történt, anélkül hogy bármi egyebet tettél volna akár mentális, akár fizikai síkon. Te csupán a tudatodat adtad hozzá. Nincs is szükséged semmi másra. Tudom, nehéz ezt elhinni, pedig igaz, és mire elolvasod ezt a könyvet, be is fogod tudni bizonyítani magadnak. A tudat a fő mozgatórugója mindennek, amit ismerünk, látunk és érzünk; és ha erre ráébredünk, életünk könnyedén, erőlködés nélkül áramlik majd, mint egy folyó, amely a végtelen lehetőségek lehetőség ek tengerébe torkollik. Gondolj vissza arra, amikor először tapasztaltad, hogy az ujjad megnőtt. Mit éreztél abban a pillanatban? Meglepődtél? Csodálkozva és némileg  ijedten vetted tudomásul? Ilyen hatással a csodák vannak ránk, nem igaz? Felébresztenek a szendergésből. A pillanat megindít, felizgat és fellelkesít. Hát nem lenne fantasztikus, ha egész életünkben a folyamatos rácsodálkozás állapotában élnénk, mint a gyermek, aki tágra nyílt szemmel fedezi fel a  világot? Nos, tudod, tudod, mi van? Az van, hogy ez lehetséges. lehetséges . Albert Einstein is tisztában volt ezzel a titokkal, amikor azt mondta: „Az életet csak kétféleképpen lehet élni. Vagy úgy, hogy csodák nincsenek, vagy úgy, hogy  minden csoda.” Időzzünk még egy kicsit ennél a csoda-érzésnél, mert fontos eleme a szeretet és az élet nagy kirakós játékának. A csodának, a félelemmel vegyes tiszteletnek ezt az érzését hívom én Örömérzésnek. Az Örömérzésnek. Az Örömérzés bizonyítja, hogy megmártóztál az abszolút tiszta tudat vizében, és magadba szívtad



 regeneráló és harmonizáló hatását. Ez elengedhetetlenül fontos ahhoz, hogy  megtanuld uralni az életed, anélkül hogy bármit is tennél. Az Örömérzés mindig jó érzés, szokj tehát hozzá, hogy az életed megtelik békével, szeretettel és örömmel. ör ömmel. Nemsokára hosszabban is elidőzünk majd az Örömérzés megértésével és megtapasztalásával. Ha követed az e könyv lapjain található utasításokat, megszerzed az ahhoz szükséges eszközöket és ismereteket, hogy  megváltoztasd a családod és a barátaid életét – sőt, még idegenekét is. Pár pillanat alatt mélyen és örökre megérintheted őket. És valahányszor így  teszel, közben te magad is változol. Másképpen nem is működhetne. működhetne. Egyvalamit megígérhetek: ha megtanulod a Kvantumszinkronizáció technikáját, és úgy végzed, ahogyan itt leírom, hamarosan észreveszed, hogy  figyelemre méltó változások történnek az életed minden területén. Lesznek olyan változások, amelyekre számítasz, de a legtöbb egészen váratlan ajándékként érkezik. Csupa meglepő örömben lesz részed, és belső békéd megnyugtat. Minden pontosan ugyanolyan marad az életedben, valahogy  mégis barátságosabbnak barátságosabbn ak és erőt adóbbnak tűnik majd majd az egész. egés z. A barátaid talán megjegyzik, mennyire megváltoztál – sokkal jelenlévőbb, sokkal odaadóbb odaadóbb vagy. A problémák, amelyekkel szembesülsz – a csúcspontok csúcspontok és hullámvölgyek, amelyek lerázhatatlanul követtek, és meghatározták a korábbi életedet – egyfajta belső elfogadásra találnak benned, és ellenállás nélkül haladnak át rajtad. A belső béke a szokásod lesz, nem pedig valami nagyon vágyott, de csak ritkán tapasztalt kivétel. Lelki életed észrevehetően megváltozik, bár kívülről talán semmilyen változás nem lesz látható. Talán csak annyi, hogy feszült vállad ellazul, testtartásod magabiztosságot sugároz, és ami a legfontosabb, hamiskás kis csillogás jelenik meg a szemedben. Azután már nem telik el sok idő, és úgy tekintesz majd az életedre, hogy azt gondolod: Én gondolod: Én magam vagyok a csoda. c soda.
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